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PLÁNOVANÉ POPLATKY ROKU 202
Poplatek za likvidaci domovního odpadu
600 Kč na osobu. V případě chalupářů a neobydlených domů 
likvidaci domovního odpadu pro studenta, který prokáže potvrzením o ubytování mimo obec Koruna 
je 50% poplatku. Za třetí dítě ve věku do 18 let se poplatek neplatí.

Poplatek ze psa činí 100 Kč. Za každého dalšího psa zap

Oba poplatky jsou splatné do 30. 4. 202
bankovní účet obce u České spořitelny: 

Variabilní symbol: číslo popisné 

Do zprávy příjemce napište jméno

 

CENA STOČNÉHO A VODNÉHO
Konečnou cenu stočného pro příští rok se dozvíme na valném
Cena vodného je pro rok 2026 ve výši 

 

VYUŽITÉ DOTACE V ROCE 
V roce 2025 byla naší obcí využita dotace na 
venkova 2023+ ve výši 136 922 Kč
programu ve výši 140 000 Kč, která byla využita na nákup oken a dveří do přístavby obecního
 

UZAVŘENÍ MÍSTNÍ PRODEJNY K

Oznamujeme, že místní prodejna smíšeného zboží ukončí činnost k 31. prosinci 2025 a po 
tomto datu již neotevře. Prodejna bude znovu otevřena, pokud se najde nový provozovatel.

Rádi bychom srdečně poděkovali
provozování místního obchodu, 
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PLÁNOVANÉ POPLATKY ROKU 2026 
Poplatek za likvidaci domovního odpadu je z důvodu vyšších nákladů na likvidaci odpadu zvýšen na 

případě chalupářů a neobydlených domů 600 Kč na objekt. Úlevu za poplatek za 
likvidaci domovního odpadu pro studenta, který prokáže potvrzením o ubytování mimo obec Koruna 
je 50% poplatku. Za třetí dítě ve věku do 18 let se poplatek neplatí. 

. Za každého dalšího psa zapsaného na jednu osobu je poplatek 100 Kč.

Oba poplatky jsou splatné do 30. 4. 2026. Můžete je hradit v kanceláři obecního úřadu nebo na 
bankovní účet obce u České spořitelny: 3780200399/0800 

 

Do zprávy příjemce napište jméno a příjmení poplatníka 

STOČNÉHO A VODNÉHO 
Konečnou cenu stočného pro příští rok se dozvíme na valném shromáždění Svazku kanalizace

ve výši 61,05 Kč s DPH za m3. 

ROCE 2025 
využita dotace na podporu provozu místní prodejny z Programu obnovy 

Kč. Dále byla získána dotace na pořízení obecního majetku z téhož 
, která byla využita na nákup oken a dveří do přístavby obecního

ZAVŘENÍ MÍSTNÍ PRODEJNY K 31. 12. 2025 

Oznamujeme, že místní prodejna smíšeného zboží ukončí činnost k 31. prosinci 2025 a po 
tomto datu již neotevře. Prodejna bude znovu otevřena, pokud se najde nový provozovatel.

Rádi bychom srdečně poděkovali paní Janě Rindošové za její neocenitelnou práci při 
obchodu, za její ochotu a vždy přívětivý přístup. 
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NAKLÁDÁNÍ S ODPADY V OBCI 

Komunální odpad 
Svoz odpadu z očipovaných nádob probíhá dle harmonogramu uvedeného v příloze zpravodaje. 
Harmonogram je také dostupný na webu obce nebo k vyzvednutí na obecním úřadě. 

Plasty 
Plastový odpad je svážen dle harmonogramu. Pytle na plast jsou občanům k dispozici na obecním 
úřadě nebo po domluvě u p. Hoškové (č. p. 17) a p. Jordánové (č. p. 65). 

Sklo, papír, textil a kuchyňské oleje 
Kontejnery na tříděný odpad jsou umístěny u obecního úřadu a jsou pravidelně vyváženy. 

Nebezpečný, velkoobjemový a elektroodpad 
Svoz nebezpečného odpadu proběhne 12. 3. 2026 a 22. 10. 2026. Součástí svozu bude 
pravděpodobně také velkoobjemový a elektroodpad. Podrobnosti, časy a místo bude včas 
zveřejněno. 

Bioodpad 
Bioodpad je vhodné ukládat především na domácí komposty (nepatří sem maso, vařená jídla 
a mléčné výrobky). Posekanou trávu lze využít jako mulč, větve zpracovat na štěpku nebo podpal. 
Tímto postupem dochází ke snížení množství bioodpadu. 

Stavební a ostatní odpady 
Odpady nepatřící do běžného svozu je nutné odvážet do sběrných dvorů nebo specializovaných 
zařízení dle druhu odpadu. Sběrné dvory přebírají pouze vybrané druhy odpadů v omezeném 
množství. 

Sběrný dvůr Moravská Třebová 
Občané mohou využívat sběrný dvůr v Moravské Třebové. Pro jeho využití je třeba si zapůjčit kartičku 
na obecním úřadě. Poplatek za uložený odpad se hradí na místě dle váhy a druhu odpadu. Ceník je na 
webu tsmt.cz. 
 

ZÁKAZ VYVÁŽENÍ ODPADU K LESU 

Žádáme občany, aby nevyváželi žádný odpad k lesu a neshazovali jej ze stráně dolů. Prosíme, 
využívejte dostupné možnosti legální likvidace odpadu. Ukládání jakéhokoli odpadu mimo 
určená místa je protizákonné. 

Podle § 117 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech může být za odložení odpadu mimo určené 
místo uložena pokuta 100 000 Kč a více. Oblast je monitorována fotopastmi a zjištěné případy 
mohou být předány Policii ČR. 
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SHRNUTÍ ČINNOSTÍ V OBCI V ROCE 2025 

Vybavení kulturního zázemí na obecním hřišti 
V průběhu roku bylo dokončeno osvětlení vnitřních prostor výčepu, což významně zlepšuje komfort 
pro pořádané akce a kulturní události. 

Do vybavení výčepu byl také zapůjčen výčep s chlazením z pivovaru Plzeňský Prazdroj, pod 
podmínkou točení piva značky Radegast. 

Budova byla navíc úspěšně zkolaudována, což umožňuje její plné využití pro kulturní a společenské 
akce v obci.  

 

Pořízení pivních setů 
Obec pořídila 5 sad pivních setů, které budou sloužit pro obecní a společenské akce. Pořízení bylo 
spolufinancováno z rozpočtu Regionu Moravskotřebovska a Jevíčska. 

Pokračování ve výstavbě garáže a podkrovních bytů 
Na přístavbě bylo dokončeno kompletní zastřešení včetně střešních oken, což významně posouvá 
projekt k dokončení. Díky dotaci Pardubického kraje byly do přístavby pořízeny okna, dveře a výloha 
pro obecní prodejnu. 

V současné době se dokončuje stavba příček v bytech a probíhají práce na elektrifikaci bytů 
a rozvodech vody, aby nové prostory co nejdříve mohly sloužit obyvatelům i obecnímu zázemí. 
Následně zde bude provedeno omítnutí stěn.  

 

Postupná výměna veřejného osvětlení za úsporná světla 
Obec zahájila postupnou výměnu veřejného osvětlení za úsporné světelné zdroje. V první etapě bude 
vyměněno 15 svítidel, zejména v místech, kde původní lampy již nesvítily nebo byly velmi poruchové. 
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Nově instalovaná svítidla budou mít příjemnou žlutou barvu, která zajišťuje dostatečné osvětlení 
a zároveň je šetrnější k okolí i nočnímu prostředí. 

Změna v autobusové dopravě 
Po skončení výluky v autobusové dopravě od 15. listopadu 2025 byla posílena autobusová doprava 
v obci. Nově do Koruny zajíždí autobus v čase 15:50. Jedná se o stávající linku z Moravské Třebové do 
Lanškrouna, která dosud projížděla přes Třebařov, avšak do Koruny nezajížděla. K této změně došlo 
zejména kvůli potřebám dojíždění dětí ze základní školy v Třebařově. Linka však jistě přinese užitek 
všem obyvatelům naší obce. 

Kulturní akce v obci za rok 2025 
V letošním roce se v obci uskutečnilo několik krásných kulturních akcí, které přinesly spoustu radosti 
a zábavy pro všechny věkové kategorie. 

 Pálení čarodějnic - Tradiční pálení čarodějnic se konalo 26. dubna. Nechyběla vatra s čarodějnicí 
ani oblíbené makrely. I přes chladnější počasí se akce velmi vydařila a přilákala mnoho účastníků. 

 Zábavné odpoledne - 26. července se konalo sousedské odpoledne plné zábavy. Děti si užily 
skákací hrad, malování na obličej, mýdlovou pěnu od hasičů SDH Staré Město, dog dancing 
a prohlídkou sanitního vozu. Součástí programu byla také hudba a občerstvení, doplněné 
vystoupením kouzelníka s levitací a břichomluvectvím. Celý den se tak nesl ve veselém 
a přátelském duchu. 

 Mikulášská nadílka -  Na závěr roku se naše děti radovaly z Mikulášské nadílky, plné překvapení, 
sladkostí a kouzelné vánoční atmosféry. Pro malé i velké návštěvníky bylo připraveno 
občerstvení – děti si mohly ochutnat punč, dospělí svařák či grog, a k tomu nechybělo ani něco 
drobného k zakousnutí. 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme všem, kteří se podílejí na kulturním a společenském životě obce a pomáhají s její 
údržbou a rozvojem. Vaše ochota, čas a úsilí jsou pro nás velmi cenné. Díky vám je naše obec 
hezčím a příjemnějším místem k životu. 
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STATISTIKA OBYVATEL k datu 10. 12. 2025 

Celkem 165 Přistěhovaní 8 
Ženy 80 Odstěhovaní 1 
Muži 85 Narozených 1 
Děti do 18 let 43 Zesnulých 3 

 
CO CHYSTÁME NA ROK 2026 

Pokračování výstavby garáže a podkrovních bytů 
V příštím roce bychom rádi výrazně pokročili ve výstavbě garáže a podkrovních bytů. Ne všechny 
práce se nám možná podaří stihnout, ale naším cílem je realizovat co nejvíce z plánovaných úkolů, 
mezi něž patří zateplení střechy, instalace podlahového topení, dokončení příček a omítek, 
dokončení elektrických a vodovodních rozvodů a případně také práce na fasádě. Cílem je, aby nové 
prostory co nejdříve mohly sloužit obyvatelům i obecnímu zázemí. 

Úklid plácku a stráně u lesa 
Bohužel se stále objevují případy, kdy jednotlivci vyvážejí odpad – například starý nábytek nebo 
elektrospotřebiče – na plácek u lesa a shazují jej ze stráně. Přestože zde již v minulosti proběhl úklid, 
nepořádek se tu znovu objevil. Obec proto zajistí na jaře další úklid na své náklady. 

Vybavení zázemí na hřišti 
V příštím roce bychom chtěli pokračovat ve vybavování zázemí na hřišti. Plánujeme pořídit sezení do 
vnitřních prostor a postupně také vybavit výčep, například policemi, prodejní linkou a barovým 
pultem. Cílem je, aby se hřiště stalo ještě příjemnějším místem pro setkávání a společenské akce. 

Volby do zastupitelstva obce 
V příštím roce nás čekají volby do zastupitelstva obce, které pravděpodobně proběhnou v říjnu. Po 
volbách uvidíme, v jakém složení se sejde nové zastupitelstvo a jak společně s vámi, občany, naváže 
na dosavadní práci a rozvoj naší obce. 

 

PŘÁNÍ DO NOVÉHO ROKU 2025 

Milí spoluobčané, rok 2026 je za dveřmi a s ním přichází čas bilancování i nových 
začátků. Přejeme vám klidné a radostné Vánoce plné pohody, rodinného tepla 
a krásných chvil s vašimi blízkými.  

Do nového roku vám přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti, ať je plný pozitivních 
zážitků a úspěchů pro nás všechny i pro naši obec. 

S úctou, vaši zastupitelé obce Koruna 




